 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

SEGUNDA ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 18/2017 PREGÃO PRESENCIAL 05/2017 – PROSSEGUIMENTO DA SESSÃO 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

As 12:30 horas do dia 08 de Março de 2017 ocorreu o prosseguimento da fase de lances do certame em menção.  Salienta-se que os itens 230 até o 239 (TNT’s) no esclarecimento sobre alguns itens requerido pela empresa Papelaria e Distribuidora Sul Americana LTDA foi respondido pelo Secretário de Administração e Finanças que o rolo era com 100 metros, porém a cotação, verificado no momento da sessão, tinha sido cotada por 50 metros, o que inviabilizou a disputa de lances desses itens, visto que não se tinha uma base de preços do TNT de 100 metros para poder fazer a devida disputada de lances. A falta de preço estimado para o TNT de 100 metros (assim como solicitado pelo Secretário de Administração e Finanças) fez com que os itens fossem frustrados, já que o pregoeiro não se tem uma base de preços para se realizar o trâmite desses itens. As empresas Reflexo Gráfica e Editora Ltda representada por Marlon Monteiro Silva e Centro Oeste Comércio Eireli –ME se retiraram da sala de licitações antes de fazerem as devidas assinaturas dos documentos de habilitação e da ata, observando que o representante da empresa Reflexo Gráfica e Editora LTDA, através de termo escrito de próprio punho demonstrou não ter interesse de interpor recurso.

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação das licitantes classificadas com o menor preço na fase anterior, exceto a da empresa A4 Distribuidora, que foi aberto na primeira sessão, cujos documentos e envelopes foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participantes Habilitados

	CENTRO OESTE COMERCIO EIRELI -ME

	GE ALVITRE COMERCIO VAREJISTA

	PASCELLY E CIA LTDA -ME

	REFLEXO GRÁFICA

	A4 DISTRIBUIDORA EIRELE ME

	PALIMONTES COMERCIO 

	COMERCIAL GUTEMBERG LTDA-ME




RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas as propostas nas quantidades e valores registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com os preços praticados pelo mercado e com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor, sagrando se vencedor no presente certame as empresas:

ENCERRAMENTO

Consultados os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, os mesmos mostrara estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representante da empresa licitante.

CORAÇÃO DE JESUS-MG, 08 de Março de 2017

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
ADILCE ARAÚJO BARBOSA
Membro da comissão

_________________________________
GERALDO PEREIRA DOS SANTOS
Representante da empresa GE ALVITRE COMERCIO VAREJISTA


_________________________________
EDICARLOS OLIVEIRA DE ALMEIDA
Representante da empresa PASCELLY E CIA LTDA -ME

_________________________________
GLEYSON BRUNO LOPES DE PAULA 
Representante da empresa PALIMONTES COMERCIO

_________________________________

CIDINEI GONÇALVES DE FIGUEIREDO
Representante da empresa COMERCIAL GUTEMBERG LTDA-ME
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